



МИБ завершает 2016 год, сделав еще один шаг в направлении своего институционального обновления

30 декабря 2016

28 декабря 2016 г. [Президент Российской Федерации В. Путин подписал Федеральный закон № 482-ФЗ «О ратификации Протокола о внесении изменений в Соглашение об образовании Международного инвестиционного банка и его Устав»](#). Таким образом страна местопребывания Банка ещё на один шаг приблизила его к новому этапу институционального развития. Помимо России, обновлённые учредительные документы МИБ уже ратифицированы Венгрией, Вьетнамом и Румынией.

Новые редакции Соглашения об образовании и Устава Банка в полной мере отражают лучшие практики ведущих международных финансовых институтов. Речь идет, прежде всего, о введении новой системы голосования, с одной стороны учитывающей доли отдельных стран в капитале Банка и, с другой – защищающей интересы малых акционеров. Также будет введена новая, трехуровневая система управления, предусматривающая формирование Совета управляющих, Совета директоров и Правления, переход к которой МИБ подготовил при содействии консультантов Всемирного банка. Отражая поддержку странами-акционерами дальнейшего динамичного роста института, новые учредительные документы также предусматривают увеличение его объявленного уставного капитала до 2 млрд евро.

Ожидается, что завершение процесса ратификации обновленных учредительных документов МИБ всеми странами-акционерами в следующем году подведёт формальную черту под реформой этого многостороннего банка развития, который в рамках следующего пятилетнего стратегического цикла планирует сфокусироваться, в числе прочего, на географической и операционной диверсификации деятельности при дальнейшем укреплении финансовой устойчивости.